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                                                                       Memoria 2003 

                          

Acción Gremial 

• Lucha contra la desregulación de la ObSBA mediante reuniones con la Asociación 

de Médicos Municipales y la participación en la interpelación a autoridades de la 

ObSBA en la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires. 

• Lucha por la recomposición salarial, comenzada en marzo y finalizada el 25 de 

noviembre, con el reconocimiento de un aumento salarial para todas las 

categorías de $ 75 al básico, aplicado por Carrera Profesional Sanatorial. 

• Lucha por el cobro de todas las deudas a profesionales (médicos de cabecera, 

reemplazantes de guardia y ecografistas).   

• Lucha por interinización de todos los profesionales contratados. 

• Lucha por la normalización del CDI a través de un petitorio con 200 firmas y el 

pedido de creación de la Comisión de Reforma del Reglamento. 

• Lucha contra el CUDA con entrevistas con el Sr. Romero y el Dr. Mabilia. 

• Lucha por la implementación de un Sistema de Médicos de Cabecera con la 

participación activa de nuestros médicos. 

• Lucha contra el cierre de Servicios (Neonatología – Odontología).  Creación de la 

Unidad Infectología. 

• Pedido de participación de la ASIPRO en el Directorio de la ObSBA. 

Dentro de estas luchas se efectuó un paro de 24 horas con un 98% de acatamiento el 

viernes 24 de octubre, con los siguientes puntos: 

• llamado a concurso del CDI con normalización del mismo. 

• aumento salarial. 

• nombramientos e interinatos pendientes. 

• pago de las deudas atrasadas. 

 Se publicaron documentos, se efectuaron  numerosas asambleas, se enviaron cartas al 

Jefe de Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, se mantuvieron reuniones tanto con 

Patricio Datarmini como con amadeo Genta, se publicó una solicitada con el título 

“Solidaridad y Estabilidad Vs Desregulación y Empleo en Negro”. 

 

Acción Política 

1. Se efectuó la elección de autoridades de la Comisión Directiva: sobre un total de 

345 empadronados, votaron 237 (68.6%); la Lista Celeste obtuvo el 85.4% de los 

votos emitidos. 

2. Solidaridad con SUTECBA en la lucha por la recomposición salarial en las paritarias 

con el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 

3. Apoyo al Dr. Aníbal Ibarra en la elección para Jefe de Gobierno de la Ciudad de 

Buenos Aires, en defensa de la concepción de defensa del Estado y contra el 

modelo de Mauricio Macri. 
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4. Apoyo económico y político para la Cátedra de Derechos Humanos de la Facultad 

de Medicina de la UBA. 

5. Acción Social 

6. Se continuó y profundizó la Ayuda Económica Solidaria, elevándose los montos 

hasta $ 5.000. 

7. Se continuó con el desarrollo del Coro, participando en las Jornadas del Hospital 

Durand, en la Biblioteca Popular Gral. Alvear, en el Hospital Ferrer y en el Hospital 

Fernández. 

8. Relanzamiento del Plan de Subsidios. 

9. Ayuda económica para el Curso Superior de Laparoscopía. 

10. Apoyo económico a los residentes de Cardiología y Cirugía para concurrir a los 

congresos de residentes. 

11. Elaboración de un proyecto de Servicio de Hemodinamia propio. 

12. Intervención de la Asociación en el conflicto de manejo espúrio del Aula Central 

por el CDI. 

 

 

 
Buenos  Aires,  Abril  de 2004               Comisión Directiva 
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